

对罹患重疾的家庭来说，通过在轻松筹等平台筹款，可以缓解一些经济上的压力。但近日发生在杭州的一起案例，让不少网友对这些平台充满质疑。

曾被授予“杭州市余杭区见义勇为积极分子”的陈大哥，通过轻松筹为确诊白血病的儿子筹集救命钱，却被轻松筹方面的筹款顾问李先生抽走了8000元的“推广费”。

该事件被媒体披露之后，4月16日晚，轻松筹官博发布道歉声明，称立刻将筹款顾问李某开除，并保留追究其法律责任的权利。17日，轻松集团对关于顾问收取高额推广费等情况作出回应。

## 男子筹集万元救白血病儿子

### 却被筹款顾问索要8000元“手续费”

4月15日，在浙江杭州，陈先生的儿子患白血病，轻松筹的筹款顾问李某找到陈先生说可以帮忙。

目前，陈大哥的孩子在浙大儿院接受治疗，诊断书上写明：恶性肿瘤维持性化学治疗，化疗后骨髓抑制，脓毒血症，急性髓系白血病（M4型 高危）。陈大哥说，目前花三十多万，“我就一个打工的，我没这么多钱。一个月的工资就那么点钱，交到医院都不够，我吃饭的钱都没有，我去抓了两条鱼，就吃一顿饭……”

筹得1万元后，陈先生却被李某索要8千元“手续费”。



面对记者，李先生声称所收取的费用为平台的推广费，这与之前同陈先生所说的手续费并不一致。得知报警后，李先生拔腿就跑，被记者和陈先生追上，他喊着“早知道你是这样的人，打死我也不帮这个忙。”

在警方的协调下，李先生退回陈大哥6000元，平台其余的筹款也顺利到账。

## 轻松筹平台发布道歉声明

### 筹款顾问李某被开除

4月16日晚，轻松筹官博发声明回应此事：立刻将筹款顾问李某开除，并保留追究其法律责任的权利。轻松筹严禁筹款顾问向用户收取任何手续费及服务费。